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НИС за нове спортске успехе ученика у Новом Бечеју 

 

Нови Бечеј, 19. септембар 2024. године 

Вишегодишње партнерство компаније НИС и општине Нови Бечеј настављено је новим  
пројектом од значаја за локалну заједницу - осавремењивањем фискултурне сале Основне 
школе „Доситеј Обрадовић“ у Бочару чиме су обезбеђени услови за организацију такмичења у 
различитим спортским дисциплинама на школском, општинском и окружном нивоу.  

Захваљујући подршци компаније НИС у оквиру прошлогодишњег, јубиларног циклуса програма 
друштвене одговорности „Заједници заједно“, фискултурна сала ове школе опремљена је 
савременим ЛЕД спортским семафором и озвучењем. Салу ће моћи да користи и око 600 
учесника  различитих манифестација на годишњем нивоу. Нова опрема ће допринети да сала у 
наредном периоду добије још значајнију улогу у обогаћивању наставних и ваннаставних 
активности и да буде центар спортских дешавања, као и различитих културних манифестација.  

Поводом реализације пројекта, Основну школу „Доситеј Обрадовић“ обишли су Саша 
Максимовић, председник општине Нови Бечеј и Вадим Смирнов, заменик генералног директора 
компаније НИС у пратњи директорке школе Драгане Карановић. 

Саша Максимовић, председник општине, поздравио је све присутне и изразио задовољство 
сарадњом са компанијом НИС: 

„Ретко ћете имати прилику да сарађујете са компанијом као што је НИС која је од 2009. године 
кроз своје друштвено одговорне пројекте уложила преко 70 милиона динара у локалну 
заједницу. Наша успешна заједничка сарадња не огледа се само у опремању ове фискултурне 
сале, већ и у многобројним пројектима и улагањима у здравство, енергетску ефикасности и 
друге сегменте који су од значаја за развој локалне заједнице“, рекао је Максимовић. 

Вадим Смирнов, заменик генералног директора компаније НИС, истакао је значај донације за 
школу и њене ученике:  

„Слоган НИС-а је 'Будућност на делу' и ми се као компанија не бавимо само производњом и 
прерадом нафте, већ и развојем заједнице у којој послујемо. Јако сам срећан када видим 
задовољна дечја лица  као резултат  улагања која ће допринети бољој будућности младих људи 
који су окосница нашег развоја. Настављамо да сарађујемо са општином и у наредној години 
планирамо нове идеје и пројекте којима ћемо унапредити развој заједнице. НИС остаје  
пријатељ Новог Бечеја“, закључио је Смирнов. 

Драгана Карановић, директорка школе, захвалила је компанији НИС  и локалној самоуправи јер 
су препознали значај овог пројекта и обезбедили средства за набавку нове опреме за 
фискултурну салу. 

Поред Основне школе „Доситеј Обрадовић“ у Бочару, компанија НИС је током прошлогодишњег 
циклуса „Заједници заједно“ у општини Нови Бечеј подржала и пројекте Основне школе „Јосиф 
Маринковић“ и Основне школе „Милан Станчић Уча“ Кумане, у којима је значајно унапређена 
енергетска ефикасност објеката, заменом котлова за грејање и расвете. У реализацију сва три 
пројекта на територији ове општине компанија НИС је прошле године укупно уложила 7 
милиона динара.   
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Путем програма „Заједници заједно“ компанија НИС од 2009. године континуирано улаже у 
заједнице у којима послује. До сада је у 13 градова и општина које учествују у Програму уложено 
више од 1,7 милијарди динара и реализовано више од 1.100 пројеката. Општина Нови Бечеј део 
је програма „Заједници заједно“ од његовог оснивања и до сада је заједнички реализовано 68 
пројеката, чија вредност износи више од  70 милиона динара. 

Фокус овогодишњег циклуса програма „Заједници заједно“ је улагање у област обновљивих 
извора енергије, односно постављање соларних панела за сопствену производњу електричне 
енергије на објекте установа од јавног значаја. Пројекти које ће НИС подржати у 13 партнерских 
заједница у вредности од 144,5 милиона динара биће изабрани у оквиру недавно завршеног 
конкурса, чији ће резултати бити објављени током октобра. Више о програму „Заједници 
заједно“ можете сазнати на сајту компаније НИС.  

 

https://www.nis.rs/zajednici-zajedno/

